
Město Česká Kamenice
náměstí Míru 219, PSČ 407 21

Osadní výbor Filipov a Pekelský Důl

Zápis z jednání Osadního výboru Filipov a Pekelský Důl ze dne 7. 9. 2021

přítomni: P. Janovská, D. Pavlíková, K. Jírava

Návrh programu jednání:

1. Vodovod Pekelský Důl – projektová studie

2. Vodovod Filipov – vyjádření k žádosti o prodej pozemku (SVS a.s.)

Navržený program byl schválen.

Vodovod Pekelský Důl – projektová studie

P. Janovská informovala, že dne 6. 9. 2021 obdržela od pana starosty návrh projektové studie ke
kontrole a připomínkování. Při kontrole zapsaných zájemců, kteří projevili zájem o zřízení nového
vodovodního řadu, nebylo však uvedeno čp. 23 a čp. 29. K. Jírava sdělil,  že tito zájemci určitě
písemný zájem odevzdali, nicméně dle dodaného zákresu není plánováno zřízení vodovodního řadu
k těmto nemovitostem. 

Osadní  výbor  telefonicky  požádal  pana  starostu  o  osobní  schůzku  na  místě.  Bylo  domluveno
společné setkání dne 8. 9. 2021 v dopoledních hodinách za účasti K. Jíravy a M. Janovského, který
zastoupí P. Janovskou omluvenou z pracovních důvodů.

Následovala příprava podkladů na schůzku v podobě sepsání všech zjištění a potřebných informací,
které Osadní výbor chtěl vysvětlit či objasnit.

Zároveň s tím byly sepsány i další poznatky sice nesouvisející s projektovou studií, ale se kterými
se OV potýká a je nutné je řešit (oprava místní komunikace u kontejnerů, zastávka, tekoucí dešťová
voda ze silnice u zastávky na soukromý pozemek způsobující přemokření, kontejner na sklo, díra v
silnici u sloupu u zastávky, ...)  Na osobní návštěvu pana starosty se OV náležitě připravil.

Vodovod Filipov – vyjádření k žádosti o prodej pozemku (SVS a.s.)

P. Janovská informovala,  že OV obdržel žádost o vyjádření k prodeji  pozemku p. č.  247/2 ost.
plocha/manip.  plocha  o  výměře  cca  70  m2  v katastrálním  území  Dolní  Kamenice,  za  účelem
výstavby  nového  vodovodního  řadu  včetně  automatické  tlakové  stanice  (ATS)  pro  místní  část
Filipov. Jedná se o náhradu vodního zdroje, který má dlouhodobě slabou kapacitu.

D.  Pavlíková sdělila,  že  provede místní  šetření  s  majiteli  sousedních  pozemků a podá zpětnou
informaci.

Všichni členové se jednohlasně shodli, že OV bude podmiňovat zachování přístupové cesty k čp. 34
v původním rozsahu a celkový závěr bude projednán až po místním šetření.

Zapsala:

předseda OV
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